

Reakce Středočeského kraje na článek uveřejněný v týdeníku pro Rakovnicko Raport dne 2. května 2018 pod titulkem „Odvolali šéfku důchod'áku“

Zveřejnění na krajském webu

Ředitelka Domova seniorů v Rakovnici byla odvolána kvůli vážným manažerským pochybením

V článku uvedeném pod titulkem „Odvolali šéfku důchod'áku“, zveřejněném 2. května 2018 byly vydavatelem týdeníku Raport publikovány informace, které zpochybňují rozhodnutí Rady Středočeského kraje o odvolání dříve pověřené ředitelky Domova seniorů v Rakovnici z funkce a pověřením řízení domova jiného manažera. Stalo se tak přesto, že bylo redakci na základě jejich dotazů krajským úřadem odpovězeno, že důvodem pro odvolání byla vážná manažerská pochybení, která byla zjištěna během kontroly činnosti této příspěvkové organizace kraje. Je to přístup, který volí každý řádný hospodář a zřizovatel. Středočeský kraj měl dostatek závažných zjištění pro učinění tohoto standardního kroku a spekulovat o tom, že za odvoláním může být něco jiného, je bezpředmětné. Zpochybňovat postup kraje k učiněným změnám na postu ředitele této příspěvkové organizace proto v tomto případě není na místě.

Na pravou míru je také třeba uvést informace týdeníku o „jakési“ petici zaměstnanců domova, která měla být zaslána hejtmance kraje paní Jaroslavě Pokorné Jermanové. Skutečnost se má tak, že žádná petice paní hejtmance nedorazila a Středočeský kraj se jí tudíž ani nemůže zabývat.

Zájmem Středočeského kraje je mít stabilní, dobře hospodařící a vůči veřejnosti a jeho klientům vstřícné sociální zařízení s příjemným personálem. Proto byl po zjištění důvodů pro změnu učiněn tak zásadní krok, jako je změna na postu vedení Domova seniorů Rakovník. Řízením byl prozatím pověřen Bc. Ondřej Šimon, ředitel Domova seniorů v Berouně, jenž má s vedením organizací tohoto typu dlouholeté zkušenosti. Jeho úkolem je situaci v této příspěvkové organizaci kraje nyní stabilizovat. V říjnu letošního roku bude vyhlášeno řádné výběrové řízení na obsazení postu ředitele/ky tohoto domova seniorů.